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FORRADALMI IFJU3ÁGI HATOK 79. 

A Magyar Kommunista Ifjúsági Szövetség emlékezve az 1848-as 
szabadságharcra, a Tanácsköztársaság dicső napjaira és fél-
sz abadulásunk évfordulójára, évenként megrendezi a Forradalmi 
Ifjúsági Kapókat. 
Tájékoztató kiadványokban most felsorolhatnánk azokat az ese-
ményeket, melyeket e három ünnep évfordulóján rendeztünk, és 
azokat melyeket még ezután fogunk megrendezni. írhatnánk szép 
szavakat a hősiességről, a bátorságról, az áldozatokról. 
Nem ezt tesszük! Ez az általános és középiskolás történelem-
könyvek feladata! Mi olyanról szeretnénk irni, ami a KI3Z "tör-
ténelem könyvének" lapjaira tartozik. I ersze most ismét a KI ~jZ 
zászlóbontásának évfordulójára gondolhat az olvosó. IIem emlé-
kezni akarunk! Azt akarjuk leirni, hogy a dicső történelmi ese-
mények milyen gondolatokat ébresztenek bennünk ma huszonéves 
fiatalokban, mert a megemlékezés a felvonulás a fogadalom a 
látványos ünnepségek mellett, illő elgondolkodnunk azon is, 
hogy az évfordulók cselekvő megünneplését jelenti a munka és 
a tanulás is. 
A magyar ifjúságnak ez a tavaszi seregszemléje nem lenne magá-
hoz, ha nem hatná át a rendezvényeket a világ függetlenségéért 
szabadságáért, harcoló népeivel, ifjúságával való szolidaritár. 
Sokszor vitatkoztunk már arról, mit jelent napjaink forradalmi-
sága. A szocializmus épitésének évtizedei alatt ujabb ésujabb 
generációkban fogalmazódik meg a kérdés. Mikor válik a mai srác 
méltóvá forradalmár elődeihez? A viták és történelmi események 
azt bizonyitják mindig akkor vált példává és forradalmárrá, 
akkor cselekedett méltóan forradalmár elődeihez, ha felismerte 
és teljesitette történelmi feladata ? nemzetközi függetlenség 
kivivása volt 1848-ban a szociálist? társadalom megteremtése 
volt 1919-ben és a 1945-48 közötti forradalmi folyamatban. 

Mindez azóta megvalósult, de a ma fiataljainak sem könnyebb a 
feladata. Meg kell valósitani r.ég jobb m^g gazdagabb az enber 
fejlődését, boldogulását önmegvalósulását még teljesebben kibon-
tó fejlett szocialista társadalmat. ~2z nagyobb tudást, szívós-
ság ot és az ügy iránti elkötelezettséget kiván. 
j-ppen ezért nem nélkülözheti a ?IN napok programja napjaink 
valóságáról folyó vitát, eszmecserét sem. 
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Ezeken a rendezvényeken a vitatkozók elmondhatják véleményüket, 
összevetik életbeli tapasztalatukat, javaslatot tesznek, kez-
deményezhetnek. így valósulhat meg a multre emlékező jövőt 
formáló forrada-lmiság. Ezt a feladatot fogalmazta meg Kádár 
János pártunk első titkára egyik "beszédében: "Az ifjúság ad-
jon többet törjön magasabbra, és teremtsen alkosson tökélete-
sebbet, mint apáink nemzedéke." 


